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ΠΓΏ-ΟΔΙΚΕ’Ο ΡΟΛΟΥ

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε
Λαμβάνω την τιμή να Σας ζητήσω, ως προεδρεύοντα της έδρας, τα πρακτικά της 

απόφασης για την με Α.Β.Μ.: ΓΕ2018/15 ποινική κατά εμού δίκη που εκφωνήθηκε από το 
Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ρόδου κατά την δικάσιμο της 07-12-2022 με αριθμό πινακίου 
οκτώ (8) και αναβλήθηκε για την 10-03-2022.

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε
Ο αντίδικος μου δικηγόρος Στέφανος Στεφανίδης, με έχει βλάψει με τρις (3) υποθέσεις 

που του ανέθεσα πληρώνοντας τον μάλιστα αδρά, ενεργώντας υπέρ αντικρουόμενων 
εμού ισχυρών οικονομικών συμφερόντων, που επιδιώκουν την υφαρπαγή της ιδιοκτησίας 
μου για να νομιμοποιήσουν και αξιοποιήσουν την αυθαίρετη δική τους.

Ένεκα τούτου γνωστοποίησα τα καμώματα του στις αρχές και τους θεσμούς, μάλιστα 
σε κάθε επίπεδο αυτών, μη έχοντας πως άλλως να αντιδράσω.

Επεδίωκε δε με την όλη στάση και συμπεριφορά του απέναντι μου, πολλάκις και 
επαναλαμβανόμενα, με πολύ μεγάλη επιμονή, στις διά ζώσης συναντήσεις μας και τις 
τηλεφωνικές επικοινωνίες μας αόκνως την εξωτερίκευση της οργής μου εναντίον του, ώστε 
να με εκθέσει και να δικαιολογηθεί για όσα μου έκανε.

Πέραν τούτου επιχειρεί μακροχρόνια με ανυπέρβλητη επιμονή και παράνομα, 
μεταχειριζόμενος γραμματείς, δικηγόρους έως και δικαστές στο χώρο της τοπικής 
Δικαιοσύνης, πολιτικής και ποινικής, να κερδίσει εναντίον μου τις δικαστικές υποθέσεις 
που κατά εμού έχει εγείρει, με δικονομικές παράνομες μεθοδεύσεις με σκοπό να μην 
υπεισέρθει στην ουσία της υπόθεσης και ενώπιον μου, το εκάστοτε εξετάζον δικαστήριο.

Επιχειρεί δηλαδή να με κερδίσει δικαστικά, αμαχητί.
Όλα τα μόλις ανωτέρω σε εσάς αναφερόμενα καταδεικνύονται μερικώς και 

τεκμηριωμένα στο ιστορικό της με αριθμό δικογραφίας 1416/2021 κατατεθειμένης αίτησης 
αναίρεσης μου που συζητήθηκε κατά την δικάσιμο της 07-11-2022 από το Α1 Πολιτικό 
Τμήμα του Αρείου Πάγου και αναμένεται η έκδοση απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου 
της χώρας. Η συγκεκριμένη αναίρεση εμπεριέχεται στην με Α.Β.Μ.: ΓΕ2018/15 
σχηματισθείσα δικογραφία, ένεκα της οποίας το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ρόδου που 
εξέταζε την συγκεκριμένη δικαστική μου υπόθεση κατά την δικάσιμο της 13-04-2022 
αποφάνθηκε την αναβολή της έως εκδόσεως αποφάσεως του Αρείου Πάγου. Τούτη την 
αναίρεση θέτω επιπρόσθετα στη διάθεση Σας προσκομίζοντας την συνοδεία της 
παρούσης. Εξ αυτής και δη στο ιστορικό της, αποδεικνύονται τα ανωτέρω εκτιθέμενα σε 
Εσάς και κρίνεται επιπρόσθετα σε πολιτικό επίπεδο η εγειρόμενη αναληθής ποινική δίκη 
και κατά εμού του αντίδικου μου δικηγόρου Στέφανου Στεφανίδη.
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Με τιμή.
Θωμάς - Δημήτριος Χρήστου Σπανός.

Θωμάς-Δημήτριος Χρήστου Σπανός
Έμπορος +30.2241062187

Ρόδος / 5χλμ. Ρόδου-Λίνδου
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Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε
Επειδή κατά την εκφώνηση της υπόθεσης μου ενώπιον του Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Ρόδου κατά την δικάσιμο της 07-12-2022 ο συνήγορος μου, ορισθείς 
διά της υπ’ αριθμόν 321/01-12-2022 Πράξης του Πρωτοδικείου Ρόδου, αρχικά και κατά την 
εκφώνηση απούσιαζε από την αίθουσα του δικαστηρίου και μου ζητήθηκε από αυτό, δια 
υμών, να τον αναζητήσω.

Επειδή εγκυμονούσε, το ακριβές είναι επιδιωκόταν, ο κίνδυνος να δικαστώ ερήμην αν 
αυτό που μου ζητήθηκε από το δικαστήριο, δηλαδή να τον αναζητήσω, το έπραττα από 
μόνος μου και κατά την αναζήτηση μου αυτή εκφωνούνταν η υπόθεση μου.

Επειδή εξ’ όσων έχουν τελεστεί σε δικονομικό επίπεδο καθ’ όλη την πορεία των 
δικαστικών μου υποθέσεων με τον αντίδικο μου δικηγόρο Στεφανίδη Στέφανο, 
καταδεικνύουν τεκμηριωμένα μια άοκνη συνεχή και αδιάλειπτη σπουδή να δικαστώ ερήμην 
μεταχειριζόμενος παράνομες δικονομικές μεθοδεύσεις.

Επειδή ο συνήγορός μου είναι από τους αρχαιότερους δικηγόρους του δικηγορικού 
συλλόγου της Ρόδου, έμπειρος και παρά το γεγονός ότι κρίνεται από εμένα ως ηθικά 
άμεπτος, καθώς γνωρίζω την ανθρώπινη γεωγραφία του δικηγορικού συλλόγου της 
Ρόδου, εν τούτοις αδυνατώ να εκλάβω ως τυχαίο το συγκεκριμένο συμβάν της απουσίας 
του, το οποίο κατανοώ και θέλω να δικαιολογήσω, για τον συγκεκριμένο συνήγορο μου, 
στα πλαίσια της συναδελφικής αλληλεγγύης.

Επειδή ένεκα των μόλις ανωτέρω αναφερομένων δεν μου επιτρέπεται να εκλάβω ως 
τυχαία την απουσία του δικηγόρου μου κατά την εκφώνηση της υπόθεσης μου.

Επειδή ως εκ των ανωτέρω προκύπτει έχω έννομο συμφέρον.
Επειδή χρειάζομαι τα πρακτικά της εκφώνησης της συγκεκριμένης δικαστικής μου 

υπόθεσης, ώστε να τα χρησιμοποιήσω για κάθε χρήση και δη δικαστική προκειμένου να 
ενισχύσω και καταδείξω για ακόμη μια φορά την εμμονή του αντίδικου μου δικηγόρου 
Στέφανου Στεφανίδη, ο οποίος μεταχειρίζεται παράνομες δικονομικές μεθοδεύσεις, να 
προσποριστεί, σε πολιτικό επίπεδο παράνομα οικονομικό όφελος από εμένα και σε 
ποινικό επίπεδο να με βλάψει και να μου καταλογίσει τις επιδιωκόμενες ψευδείς 
κατηγορίες του, καθόσον ότι έχω επικαλεστεί για τον ίδιο είναι αληθή και πραγματικά 
γεγονότα τα οποία γνωστοποίησα, για προστασία μου, (προσωπική και ιδιοκτησιακή) 
σε αρχές και θεσμούς ώστε να λάβουν γνώση και δεν τον διαπόμπεψα δημοσιεύοντας τα 
σε ΜΜΕ.

Τα πρακτικά της απόφασης για την με Α.Β.Μ.: ΓΕ2018/15 ποινική κατά εμού δίκη που 
εκφωνήθηκε από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ρόδου κατά την δικάσιμο της 07-12-2022 
με αριθμό πινακίου οκτώ (8) και αναβλήθηκε για την 10-03-2022.
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